

# 遭遇严重洪灾 威尼斯进入紧急状态

意大利政府14日宣布遭受洪灾的威尼斯市进入紧急状态,为这座“水城”划拨2000万欧元(约合1.5亿元人民币)紧急援助资金。

威尼斯12日遭受有记录以来严重程度排名第二的洪灾,许多旅游景点闭门谢客,历史建筑受洪水侵蚀,经济损失严重。

## 政府相助

意大利总理朱塞佩·孔特说,内阁会议批准威尼斯申请进入紧急状态的请求,同时下令划拨2000万欧元(1.5亿元人民币)紧急援助资金。房屋受损的居民每户可以申领至多5000欧元(3.9万元人民币)补助,商店、餐馆等商户可以申领至多2万欧元(15.4万元人民币)补助。

孔特把威尼斯遭受的洪灾比作“打击意大利心脏”,13日晚实地察看灾情。

威尼斯12日受暴雨和潮汐影响遭受洪水侵袭,当晚水位最高达到187厘米,



11月15日,在意大利威尼斯,工人在被水淹没的圣马可广场拆除一条临时人行道。  
新华社发

仅次于1966年创下的194厘米最高纪录。市长路易吉·布鲁尼亚罗估计,威尼斯遭受数以亿计欧元损失。他把这场洪灾归咎于全球气候变暖,呼吁先前推迟工期的“摩西工程”尽早竣工。

意大利政府2003年起修建“摩西工程”,造价55亿欧元(424.9亿元人民币),在

威尼斯潟湖的三个入口处修建78个巨大闸门。当海面上涨至一定高度,闸门升起,阻挡海水进入潟湖。

由于预算超标、工程出现贪腐现象等原因,“摩西工程”一度延期。美联社以基础设施和运输部长葆拉·德米凯利为来源报道,这项工程已经完成93%,预期2021年竣工。

## 市民无奈

威尼斯水位14日早晨降至113厘米,15日预期达到145厘米。另外,意大利北部地区今后数天将迎来强降雨。

威尼斯多座博物馆14日关闭;圣马可大教堂没有能幸免,教堂地下室涌入洪水。意大利政府正在评估威尼斯文化古迹受损程度。

威尼斯人口超过5万,平均每年接待游客量3600万人次。联合国教育科学文化组织1987年把这座城市和潟湖列入《世界遗产名录》。

威尼斯一家名为“莱昂之家”的酒店说,由于全球媒体对洪灾大肆报道,原本打算来威尼斯的游客望而却步,纷纷取消房间预定。

市民恩齐奥·托弗卢迪告诉德新社记者,他从来没有见过类似情景,大运河附近的许多商店和超市受损尤其严重。

他说,这场灾难像一场战争,“十分糟糕”。

(据新华社电)

## 美国拟大幅提高入籍收费

### 被指利用高价“筛选”移民群体

美国政府打算把合法永久居民正式入籍美国的申请费提高近一倍,理由是移民入籍服务成本超过现有收费水平。

隶属于国土安全部的美国公民及移民服务局14日发布提价方案。一个月公众咨询期结束后,方案将作相应调整并择机实施。

依据方案,入籍美国的申请费由640美元提高至1170美元,涨幅83%;合法永久居民申请费由1220美元提高至2195美元,涨幅79%。

美国消费者新闻与商业

频道(CNBC)报道,现有大约900万移民有资格申请入籍美国。在美墨西哥籍合法居民中,绝大多数希望成为美国公民,申请费用高是入籍主要障碍之一。

一些移民团体和机构呼吁合格移民尽早入籍,避免正式提价后蒙受损失。

美国政府对移民入籍提高收费招致非议。一些移民权利团体认为,政府利用高价“筛选”移民群体,把贫穷、弱势群体排除在外。

(据新华社电)

## 德国一拍卖行将拍卖纳粹物品

### 触发犹太人组织抗议

德国一家拍卖行定于20日拍卖一批纳粹德国时代的物品,包括阿道夫·希特勒等纳粹头目的私人物品,触发犹太人组织抗议。

将近150件纳粹物品待拍,包括希特勒的帽子、他的情妇埃娃的衣物、希特勒所写《我的奋斗》以及其他纳粹头目赫尔曼·戈林、约瑟夫·戈培尔等人的私人物品。它们多数由美军在纳粹德国覆亡前夕缴获。

法新社14日报道,欧洲犹太人协会主席梅纳赫姆·马戈林给拍卖行写信,要求取消拍卖,指认这些纳粹物品“鲜有内在历史价值,反而会被美化纳粹的人买走,用以为祸及欧洲的最邪恶行径正名”,因而“这类物品的交易完全不应该发生”。

马戈林说,这场拍卖“不违法”,但“不对”。

拍卖方回应,多数竞拍者只对拍卖品的历史价值感兴趣。

据新华社电

## 通告

因中珠渠桥梁工程建设需要,现决定于2019年11月16日至2020年6月15日,全封闭科创纵三路交中珠渠南路路口,过往车辆绕行科技八路。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队

2019年11月15日

## 通告

因横琴新区地下行车通道施工需要,现决定于2019年11月16日至2020年6月15日,封闭荣港道非机动车道。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队

2019年11月15日

## 美国提议美朝 12月再次磋商

### 朝鲜质疑其动机“不纯”

新华社北京11月15日电 朝鲜外务省巡回大使金明吉14日说,美国方面提议朝美12月再次磋商,而朝方质疑美方动机“不纯”。

朝鲜中央通讯社报道,金明吉说美国朝鲜政策特别代表斯蒂芬·比根近日经由第三方向朝方传递信息,提议朝美12月再次磋商。

朝美10月5日在瑞典首都斯德哥尔摩恢复中断已久的工作磋商,为期一天。只是,美方表现令朝方“大失所望”。

金明吉是朝美工作磋商朝方首席代表。他14日说,作为磋商伙伴,比根就朝美对话如果有建议或想法,不直接联系他,却经由第三方传递信息,“实在令人费解”,“让朝方产生越来越多怀疑”。

金明吉说:“只要能协商解决,朝鲜愿意在任何时间和地点与美方坐在一起。”

然而,美方如果像10月磋商那样,“为了过年底期限这一关,依然抱着麻痹朝方的不纯目的”,朝方对这类磋商不感兴趣。

朝鲜最高领导人金正恩4月发表施政演说时要求美方在今年年底以前拿出符合双方利益的新方案,被认为对朝美谈判设定时间表。朝鲜亚太和平委员会委员长金英哲10月27日再次提及这一时限。

金明吉说,朝方已经向美方明确提出要求和优先事项,“现在球在美方一侧”。

“如果美方没有就取消侵害朝鲜生存权和发展权的对朝敌视政策提出根本解决方案,而认为用次要事项就能引诱朝方参加磋商,如随局势变化可能变为废纸的终战宣言或设立联络办事处,问题就不可能解决。”

金明吉“依直觉”推断,美方仍然没有准备作出令朝方满意的答复,再次磋商提议“不过是要演出‘朝美会晤’、争取时间的诡计”。

## 遗失声明

收费标准:标题100元,内容6元/字;  
个人证件:100元/证(50字内)。  
咨询热线:0756-2611111

### 遗失声明

金湾区刘骏文光鸡档遗失公章一枚,声明作废。

### 遗失声明

珠海市伟名发展有限公司  
遗失业务专用章、质量检验专用章各一枚,声明作废。